



Errata to the thesis Antifungal Properties of Dairy Propionibacteria

by Helena Lind

Paper I, page 160:

P. thoenii had a “++”-inhibitory effect...” should read “*P. thoenii* had a “+++”-inhibitory effect...”

Paper IV, table 1:

Should be as follows:

Table 1: Water activity and MC of inoculated wheat in study 1 and 2 (n=2).

| Expected moisture content | Actual moisture content | | Water activity | |
|---------------------------|-------------------------|---------|----------------|---------|
| | Study 1 | Study 2 | Study 1 | Study 2 |
| 25% | 24% | 23% | 0.95 | 0.93 |
| 30% | 31% | 32% | 0.99 | 0.99 |
